

## Ρασίντα Τλάιμπ: «Σήμερα σκέφτομαι τον Νέλσον Μαντέλα»



Στις 11 Ιανουαρίου η Ρασίντα Τλάιμπ μίλησε στο Κογκρέσο των ΗΠΑ υποστηρίζοντας την προσφυγή της Νότιας Αφρικής εναντίον του Ισραήλ για γενοκτονία. Επέμεινε ότι οι ΗΠΑ πρέπει να σταματήσουν να χρηματοδοτούν τη μαζική σφαγή στη Γάζα. Δημοσιεύουμε εδώ ολόκληρη αυτή τη σημαντική παρέμβαση.

Σήμερα, κ. Πρόεδρε της της Βουλής των Αντιπροσώπων, η Νότια Αφρική θα υποστηρίξει την [προσφυγή](#) της κατά της κυβέρνησης του Ισραήλ στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης. Και ζητώ με ομόφωνη συναίνεση να καταχωρηθεί αυτή η υπόθεση στα πρακτικά.

Έχει πολύ μεγάλη συμβολική δύναμη το γεγονός ότι γινόμαστε μάρτυρες της κίνησης οι άνθρωποι οι οποίοι βγήκαν νικητές απέναντι στο απαρτχάιντ στη δική τους χώρα να εγκαλούν για το έγκλημα της γενοκτονίας στη Γάζα το καθεστώς απαρτχάιντ του Ισραήλ. Σκέφτομαι σήμερα τη δύναμη μιας φράσης του Νέλσον Μαντέλα: «Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η ελευθερία μας είναι ανολοκλήρωτη χωρίς την ελευθερία των Παλαιστίνιων.»

Τους τελευταίους τρεις μήνες, οι ισραηλινές δυνάμεις έχουν σκοτώσει πάνω από 23.350 Παλαιστίνιους, συμπεριλαμβανομένων περισσότερων από 9.600 παιδιών. Έχουν τραυματίσει περισσότερους από 59.400 Παλαιστίνιους. Περισσότεροι από 8.000 Παλαιστίνιοι εξακολουθούν να αγνοούνται κάτω από τα ερείπια.

Την εβδομάδα αυτή, ο Υπουργός Εξωτερικών Άντονι Μπλίνκεν αποκάλεσε την προσφυγή αυτή «αβάσιμη».

Επιτρέψτε μου λοιπόν να διαβάσω απευθείας από τον φάκελο της υπόθεσης, ξεκινώντας από τη σελίδα πενήντα εννέα, «Εκφράσεις γενοκτονικής πρόθεσης κατά του παλαιστινιακού λαού από Ισραηλινούς αξιωματούχους», ώστε να ακούσετε απευθείας τους Ισραηλινούς αξιωματούχους, με τα δικά τους λόγια, όχι με τα δικά μου.

Ο Πρόεδρος του Ισραήλ Ισαάκ Χέρτζοκ δήλωνε: «Υπεύθυνο εκεί έξω είναι ένα ολόκληρο έθνος. Δεν λέει την αλήθεια όλη αυτή η ρητορική ότι οι άμαχοι δεν γνώριζαν, δεν είχαν εμπλοκή. Είναι απολύτως αναληθές... και θα πολεμήσουμε μέχρι να τους τσακίσουμε τη ράχη.»

Είναι ένας από του πολλούς Ισραηλινούς αξιωματούχους που έγραψαν χειρόγραφα μηνύματα πάνω στις βόμβες που προορίζονταν για τα παιδιά της Γάζας.

Ο Πρωθυπουργός Νετανιάχου δηλώνει, «Μια πάλη ανάμεσα στα παιδιά του φωτός και τα παιδιά του σκότους, ανάμεσα στην ανθρωπότητα και τον νόμο της ζούγκλας.» Και συνεχίζει «Αυτή δεν είναι απλώς μια μάχη του Ισραήλ ενάντια σε αυτούς τους βαρβάρους, είναι μια μάχη του πολιτισμού ενάντια στη βαρβαρότητα.»

Ο Υπουργός Αμύνης του Ισραήλ δήλωσε, «Επιβάλουμε μια απόλυτη πολιορκία στη Γάζα. Δεν υπάρχει ηλεκτρισμός, φαγητό, νερό... Τα πάντα έχουν αποκλειστεί», λέει, «Πολεμάμε ανθρώπινα ζώα.»

Ακόμη μια ακριβής δήλωση του Υπουργού Αμύνης.

Συνεχίζει και λέει: «Η Γάζα δεν θα επιστρέψει σε αυτό που ήταν πριν. Θα εκμηδενίσουμε τα πάντα.»

Ο Υπουργός Εθνικής Ασφάλειας του Ισραήλ -ακόμη ένας αξιωματούχος της κυβέρνησης του Ισραήλ- μιλώντας για όσους ζουν στη Γάζα, είπε: «Είναι όλοι τρομοκράτες και πρέπει να καταστραφούν κι αυτοί.»

Ο Ισραηλινός υπουργός Ενέργειας και Υποδομών δήλωσε: «Όλος ο άμαχος πληθυσμός στη Γάζα διατάσσεται να φύγει αμέσως. . . . Δεν θα λάβουν ούτε μια σταγόνα νερό, ούτε μια μπαταρία, μέχρι να φύγουν από τον κόσμο.»

Ο Ισραηλινός υπουργός Πολιτιστικής Κληρονομιάς δήλωσε: «Το βόρειο τμήμα της Λωρίδας της Γάζας είναι πιο όμορφο από ποτέ. Τα πάντα είναι ανατιναγμένα και ισοπεδωμένα, απλά μια απόλαυση για τα μάτια. . . Θα δώσουμε κληρούς γης σε όλους εκείνους που πολέμησαν για τη Γάζα όλα αυτά τα χρόνια.»

Δεν τελείωσα.

Ο υπουργός Γεωργίας του Ισραήλ είπε: «Τώρα ξεδιπλώνουμε πραγματικά τη Νάκμπα της Γάζας.»

Ο αναπληρωτής Πρόεδρος της Κνέσετ είπε: «Έχουμε όλοι έναν κοινό στόχο: να σβήσουμε τη λωρίδα της Γάζας από το πρόσωπο της Γης. Όσοι είναι ανίκανοι να το κάνουν θα αντικατασταθούν.»

Ο Ισραηλινός στρατιωτικός συντονιστής των κυβερνητικών δραστηριοτήτων στις περιοχές, μιλώντας για τους Παλαιστίνιους στη Γάζα είπε: «Τα ανθρώπινα ζώα αντιμετωπίζονται καταλλήλως.»

Και ένας έφεδρος του ισραηλινού στρατού είπε: «Μην αφήσετε να μείνει κανείς. Σβήστε και τη μνήμη τους. Σβήστε αυτούς, τις οικογένειες, τις μητέρες, τα παιδιά τους. Τα ζώα αυτά δεν γίνεται να ζούνε πια... Ας τους βομβαρδίσουν να σβηστούν.»

Κύριε Πρόεδρε, θα ήθελα, όπως γνωρίζετε, να καταθέσω για το Αρχείο του Κογκρέσου ολόκληρο τον φάκελο της προσφυγής της Νότιας Αφρικής κατά του Ισραήλ στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης για Γενοκτονία.

Υπάρχει χρόνος για να σωθούν ζωές, για να εμποδιστεί η κυβέρνηση του Ισραήλ να ολοκληρώσει τη γενοκτονία στη Γάζα.

Το σώμα αυτό και η κυβέρνηση Μπάιντεν είναι συνένοχοι σε αυτή τη γενοκτονία. Το Κογκρέσο πρέπει να σταματήσει να χρηματοδοτεί τη γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης με τα δολάρια των Αμερικανών φορολογούμενων.

Δημοσιεύτηκε στο [jacobin.com](https://jacobin.com) στις [11 Ιανουαρίου](#).

*Μετάφραση: Σωτήρης Σιαμανδούρας*